

市场概述 晨报

常规报告系列



NEX 上海国际货币经纪
Shanghai CFETS-NEX International Money Broking

【2021-05-27】

财经新闻

(1) 国常会连续三次点名“大宗商品”打击囤积居奇、哄抬价格等行为。5月26日，国务院总理李克强主持召开国务院常务会议，部署进一步支持小微企业、个体工商户纾困和发展，确定加强农村义务教育薄弱环节的措施。会议指出，多措并举帮助小微企业、个体工商户应对上游原材料涨价影响。支持大型企业搭建重点行业产业链供需对接平台，用市场化办法引导供应链上下游稳定原材料供应和产销配套协作，做好保供稳价。打击囤积居奇、哄抬价格等行为。值得注意的是，这已经是国常会14天内连续三次“点名”大宗商品。

(2) 央行公布4月份金融市场运行情况。央行公布4月金融市场运行情况显示，沪市日均交易量为3282.1亿元，环比下降10.43%，深市日均交易量为4270.7亿元，下降3.4%。当月债券市场共发行各类债券5.8万亿元，银行间债券市场现券成交17.1万亿元，日均成交7776.1亿元，同比下降32.79%，环比下降6.01%。

(3) 媒体：专项债发行放缓原因在于今年稳增长压力不大。据21世纪经济报道，专项债发行为何放缓？其原因在于今年稳增长压力不大，因此提前批额度下得相对较晚，专项债也不必急于发行。此外，由于前两年专项债大规模发行带来资金闲置等问题，今年对专项债项目审核更加严格。以西部某省份为例，该省份上报的专项债项目数、资金需求额审减率高达60%。

(4) 美联储夸尔斯：未来会议上讨论缩减QE至关重要。当地时间周三，美联储负责金融监管的副主席夸尔斯在智库布鲁金斯学会的线上活动中表示：“如果我对未来几个月经济增长，就业和通货膨胀的预期得到印证，尤其是如果它们的表现强于预期时，那么正如上一次FOMC会议纪要中所指出的那样，对于美联储来说，在后面几次会议上讨论调整资产购买计划将变得至关重要。”夸尔斯阐述了对美国经济的乐观展望，不过他同时表示，现在讨论加息还为时尚早，货币政策将在一段时间内保持高度宽松，预计美国2022年的经济增长将放缓至稳健步伐。

市场动态

(1) 周三央行开展100亿逆回购操作，有100亿逆回购到期，当日资金零投放零回笼。今日有100亿元逆回购到期。周三资金面早盘整体均衡，随后维持均衡态势直至收盘。

(2) 周三债市交投活跃，期货震荡上行，现券收益率较上个交易日小幅下行，10年期国债期货主力合约T2109收报98.560，较上个交易日上涨0.16%；5年期国债期货主力合约TF2109收报100.105，较上个交易日上涨0.06%，剩余期限9.76年的国开债活跃券210205收益率报3.475%/3.475%。

(3) 据中国外汇交易中心数据，周三在岸人民币兑美元(CNY)北京时间23:30收报6.3915元，较上一交易日夜盘收盘涨205点。成交量542.15亿美元，较上一交易日增加23.15亿美元。

一级市场

今日银行间市场有21吉林债08等地方政府债共21只，计划发行规模894.81亿；21恒丰银行CD182等同业存单共123只，计划发行规模808.30亿；21国开04(增18)等金融债共9只，计划发行规模490.00亿；21中建投资MTN001等中期票据共8只，计划发行规模70.00亿；21鲁商SCP008等短期融资券共24只，计划发行规模231.00亿；共计185只债券发行，计划发行规模2494.11亿。

评级动态

无。

以上仅供参考，谢谢！

文/Neal Tao

如果您对本文有任何评论与见解

请发电邮至：SHResearch@cfets-nex.com.cn

[扫描二维码 轻松查看晨报及更多资讯](#)



文中信息均来自公开资料，上海国际货币经纪有限责任公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证，内容和意见仅供参考，本文仅反映作者个人观点，并不代表公司的看法。

WWW.CFETS-NEX.COM.CN